

Телефон доверия ГИБДД оказался мифом

Как уже сообщало ИА REGNUM, 2 февраля корреспондент агентства Виктор Галенко, управлявший своим автомобилем, был остановлен сотрудниками ГИБДД в центре Москвы в непосредственной близости от Кремля.

Пригрозив, без законных оснований, отправить автомобиль Галенко на штрафную стоянку, сотрудники затем согласились "отпустить" Галенко, сообщив ему номер мобильного телефона и предложив внести на этот номер платеж на сумму 2000 р.

Опубликовав сообщение об этом инциденте, ИА REGNUM отмечало, что редакция может передать в Управление собственной безопасности ГУВД Москвы все детали, необходимые для служебного расследования. Однако в течение нескольких дней никаких знаков заинтересованности в этой информации со стороны ГУВД не последовало.

После этого Галенко сам попытался связаться с ГИБДД и рассказать о случившемся. Он воспользовался телефонами, которые официально предназначены для связи граждан с ГИБДД. Однако телефон дежурного ГИБДД по городу все время не отвечал, а телефон доверия ГИБДД был круглосуточно занят.

Связавшись с отделом пропаганды ГИБДД, в беседе с начальником этого отдела Мариной Михайловной Васильевой Галенко выяснил, что сотрудники этого отдела не имеют доступа к Интернету, и поэтому не могли видеть сообщения ИА REGNUM о данном эпизоде. По просьбе Васильевой, 7 февраля в 14:50 Галенко переслал распечатку сообщения в отдел пропаганды факсом. После этого телефон отдела перестал отвечать.

В тот же день в редакцию ИА REGNUM позвонил человек, представившийся сотрудником отдела собственной безопасности ГИБДД Москвы. Он попросил передать Галенко телефон, по которому тот может позвонить и сообщить о деталях случившегося. Как рассказал Галенко, он регулярно набирал этот номер в течение двух последующих дней, однако этот номер все время был занят.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжитесь с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)